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問問問問２８２８２８２８：：：：問問問問２７２７２７２７でででで、「、「、「、「聞聞聞聞いたことがあるいたことがあるいたことがあるいたことがある」」」」をををを選選選選んだんだんだんだ方方方方におにおにおにお聞聞聞聞きしますきしますきしますきします。。。。マイスポーツマイスポーツマイスポーツマイスポーツ運動運動運動運動

ののののテーマテーマテーマテーマ「「「「するするするする・・・・みるみるみるみる・・・・おしえるおしえるおしえるおしえる・・・・ささえるささえるささえるささえる」」」」をををを知知知知っていますかっていますかっていますかっていますか。。。。またはまたはまたはまたは聞聞聞聞いたいたいたいた

ことはありますかことはありますかことはありますかことはありますか。。。。    

 

 

 

 

 

 

表表表表２２２２－－－－３４３４３４３４    マイスポーツマイスポーツマイスポーツマイスポーツ運動運動運動運動ののののテーマテーマテーマテーマのののの認知度認知度認知度認知度    

（（（（単数回答単数回答単数回答単数回答    有効回答数有効回答数有効回答数有効回答数：：：：１３６１３６１３６１３６））））    

№   件数（H21） (全体)% 

1 知っている 77 56.6% 

2 知らない 48 35.3% 

3 聞いたことがない 11 8.1% 

 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 136 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体では、「マイスポーツ運動」という言葉を「聞いたことがある」と回答した人

は、内容についても「知っている」と答えた割合が高くなっています。 

・年齢から見ると３０～４０歳代の認知度が低くなっています。 

＜考察＞ 

「マイスポーツ運動」という言葉自体の認知度（問２７）から比べて、「マイスポ

ーツ運動」を知っている人では、４つのテーマ「する・みる・おしえる・ささえる」

を同時に覚えてもらえているためか、認知度は高いと言えます。 

 また、市民に広く「マイスポーツ運動」の趣旨を知ってもらうには、まだまだ時間

と継続的なＰＲが必要と思われますが、体育協会や体育指導委員連絡協議会、歩けラ

ンニング運動指導員会を始めとするメンバーで平成２１年度に開催した「スポーツ懇

談会」のテーマにしたり、行事の開催時に周知を行うことなどが、今後の認知度アッ

プの鍵となると言えます。 

図２－５７　マイスポーツ運動のテーマの認知度と年齢とのクロス集計
（有効回答数：１３６）
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問問問問２９２９２９２９：：：：あなたはあなたはあなたはあなたは、、、、市市市市ののののスポーツスポーツスポーツスポーツ・・・・運動運動運動運動のののの振興振興振興振興のののの取組取組取組取組みやみやみやみや施策施策施策施策をどのようにをどのようにをどのようにをどのように思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。

下記下記下記下記のののの中中中中からからからから選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

 

 

 

 

 

    

    

    

表表表表２２２２－－－－３５３５３５３５    市市市市ののののスポーツスポーツスポーツスポーツ施策施策施策施策へのへのへのへの満足度満足度満足度満足度（（（（単数回答単数回答単数回答単数回答    有効回答数有効回答数有効回答数有効回答数：：：：５９７５９７５９７５９７））））    

  平成２１年度 平成１４年度 

№   件数（H21） (全体)% (除無)% 件数（H14） (除無)% 

1 取組みに満足している 77 12.4% 12.9% 268 16.0% 

2 どちらでもない 456 73.4% 76.4% 1,171 70.1% 

3 取組みに不満がある 64 10.3% 10.7% 232 13.9% 

 無回答 24 3.9%  － 64 － 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 621 100.0% 597 1,735 1,671 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体では、「どちらでもない」との回答が最も多くなっています。 

・「取組みに満足している」「取組みに不満がある」との回答の割合には、あまり差

はみられません。 

・居住地の別からみると、明祥・東山中学区で「取組みに満足している」との回答が

多くなっています。安城北中学区では「取組みに不満がある」との回答が多く、安

祥中学区では逆に少なくなっています。 

＜考察＞ 

居住地の別からみると、全中学校区で「どちらでもない」という回答が約７割に達し

ており、比較的満足にも、不満にも感じていないことが伺えます。 

図２－５８　スポーツ・運動振興への取組みの感想と居住地のクロス集計
（有効回答数：５９７）
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問問問問３０３０３０３０：：：：市市市市がががが行行行行っているっているっているっているスポーツスポーツスポーツスポーツ・・・・運動運動運動運動にににに関関関関するするするする広報広報広報広報やややや情報提供情報提供情報提供情報提供についてについてについてについて選選選選んでくださんでくださんでくださんでくださ

いいいい。。。。    

 

 

 

 

 

 

表表表表２２２２－－－－３６３６３６３６    スポーツスポーツスポーツスポーツ・・・・運動運動運動運動にににに関関関関するするするする情報提供情報提供情報提供情報提供へのへのへのへの感想感想感想感想（（（（単数回答単数回答単数回答単数回答    有効回答数有効回答数有効回答数有効回答数：：：：５７５５７５５７５５７５））））    

  平成２１年度 平成１４年度 

№   件数（H21） (全体)% (除無)% 件数（H14） (除無)% 

1 もっと情報提供を行ってほしい 309 49.8% 53.7% 978 58.8% 

2 いまのままで良い 253 40.7% 44.0% 676 40.6% 

3 情報の提供が多すぎる 13 2.1% 2.3% 10 0.6% 

 無回答 46 7.4%  － 71 － 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 621 100.0% 575 1,735 1,664 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

・全体では、「もっと情報提供を行ってほしい」が５３．７パーセントと、情報提供

の不足を感じている人がやや多い結果となっています。 

・年齢からみると、若い世代ほど「もっと情報提供を行ってほしい」と回答する傾向

がみられます。 

＜考察＞ 

調査結果より、「もっと情報提供を行ってほしい」という回答が多いことから、一

層の周知を行っていく必要が感じられます。 

現在、市からのスポーツ情報の提供は「広報あんじょう」、生涯学習情報誌「あん

てな」、体育指導委員広報紙「マイスポーツ安城」によるものが中心となっています

が、今後は、これらの情報源とインターネットなどのメディアの活用に加えＡＮＪＯ

ほく部みんスポクラブ広報紙「みんスポだより」などによる、スポーツ・運動の情報

発信を継続的に行っていく必要があると考えられます。 

図２－５９　スポーツ・運動に関する情報提供への感想と年齢とのクロス集計
（有効回答数：５７５）
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問問問問３１３１３１３１：：：：市市市市ははははスポーツスポーツスポーツスポーツをををを見見見見るるるる事業事業事業事業としてとしてとしてとして「「「「スポーツスポーツスポーツスポーツ観戦事業観戦事業観戦事業観戦事業」」」」をををを行行行行ってってってっていますがいますがいますがいますが、、、、今後今後今後今後、、、、

観戦観戦観戦観戦したいしたいしたいしたい種目種目種目種目をををを以下以下以下以下のののの中中中中からいくつでもからいくつでもからいくつでもからいくつでも選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

 

 

 

 

    

    

    

    

    

表表表表２２２２－－－－３７３７３７３７    スポーツスポーツスポーツスポーツ観戦事業観戦事業観戦事業観戦事業でででで観戦観戦観戦観戦したいしたいしたいしたい種目種目種目種目（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答    有効回答数有効回答数有効回答数有効回答数：：：：５２２５２２５２２５２２））））    

№   件数（H21) (全体)% (除無)% 

1 陸上 126 20.2% 24.1% 

2 水泳 82 13.2% 15.7% 

3 バスケットボール 123 19.8% 23.5% 

4 野球 218 35.1% 41.7% 

5 バレーボール 158 25.2% 30.0% 

6 剣道 35 5.6% 6.7% 

7 バドミントン 71 11.4% 13.6% 

8 卓球 52 8.3% 9.9% 

9 テニス 94 15.1% 18.0% 

10 柔道 48 7.7% 9.1% 

11 その他（サッカーソフトボールの集計除く） 66 10.6% 12.6% 

 ※その他（サッカー） 21 3.4% 4.0% 

 ※その他（ソフトボール） 13 2.1% 2.5% 

 無回答 99  8.3% － 

 サンプル件数（％ﾍﾞｰｽ） 621 100.0% 522 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

・「野球」「バレーボール」「陸上」「バスケットボール」「テニス」の順で人気が

高くなっています。 

・質問項目種目の選択肢の「その他」の種目としては「サッカー」の要望が２１件と

多く見受けられます。 

・全体では、現在行っているスポーツ・運動（問６）や、これからやってみたいスポ

ーツ・運動（問１１）の種目との関連はあまりみられません。 



- 73 - 

図図図図２２２２－－－－６０６０６０６０    観戦観戦観戦観戦したいしたいしたいしたい種目種目種目種目とととと年齢年齢年齢年齢ののののククククロスロスロスロス集計集計集計集計        （（（（複数回答複数回答複数回答複数回答    有効回答数有効回答数有効回答数有効回答数：：：：５２２５２２５２２５２２））））    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

図図図図２２２２－－－－６１６１６１６１    観戦観戦観戦観戦したいしたいしたいしたい種目種目種目種目とととと現在現在現在現在やっているやっているやっているやっている種目種目種目種目とのとのとのとのクロスクロスクロスクロス集計集計集計集計    

（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答とととと複数回答複数回答複数回答複数回答ののののクロスクロスクロスクロス集計集計集計集計    有効回答件数有効回答件数有効回答件数有効回答件数：：：：１１１１，，，，３４５３４５３４５３４５））））    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

問３１ 観戦
したい種目

年齢

陸
上

水
泳

バ
ス
ケ

ッ

ト
ボ
ー

ル

野
球

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

剣
道

バ
ド
ミ
ン

ト
ン

卓
球

テ
ニ
ス

柔
道

サ

ッ
カ
ー

ソ
フ
ト

ボ
ー

ル

そ
の
他

回
答
者
数

２０歳代 12 14 26 22 17 1 6 4 20 5 8 0 1 64

18.8% 21.9% 40.6% 34.4% 26.6% 1.6% 9.4% 6.3% 31.3% 7.8% 12.5% 0.0% 1.6%

３０歳代 11 17 31 38 29 6 10 6 19 8 2 1 0 85

12.9% 20.0% 36.5% 44.7% 34.1% 7.1% 11.8% 7.1% 22.4% 9.4% 2.4% 1.2% 0.0%

４０歳代 27 19 29 55 43 4 17 8 22 16 9 3 4 130

20.8% 14.6% 22.3% 42.3% 33.1% 3.1% 13.1% 6.2% 16.9% 12.3% 6.9% 2.3% 3.1%

５０歳代 37 15 22 45 34 8 23 8 20 10 1 5 0 105

35.2% 14.3% 21.0% 42.9% 32.4% 7.6% 21.9% 7.6% 19.0% 9.5% 1.0% 4.8% 0.0%

６０歳代 25 11 12 37 26 9 11 13 11 6 1 0 3 88

28.4% 12.5% 13.6% 42.0% 29.5% 10.2% 12.5% 14.8% 12.5% 6.8% 1.1% 0.0% 3.4%

７０歳代以上 14 6 3 21 9 7 4 13 2 3 0 4 5 50

28.0% 12.0% 6.0% 42.0% 18.0% 14.0% 8.0% 26.0% 4.0% 6.0% 0.0% 8.0% 10.0%

総計 126 82 123 218 158 35 71 52 94 48 21 13 13 522

24.1% 15.7% 23.6% 41.8% 30.3% 6.7% 13.6% 10.0% 18.0% 9.2% 4.0% 2.5% 2.5%

問３１ 観戦
したい種目
問６ 行って
いる種目
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卓
球

テ
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ス

柔
道
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ッ
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ソ
フ
ト

ボ
ー

ル

そ
の
他

合
計

36 11 26 50 34 9 12 10 18 10 0 6 8 230

15.7% 4.8% 11.3% 21.7% 14.8% 3.9% 5.2% 4.3% 7.8% 4.3% 0.0% 2.6% 3.5%
6 2 6 7 9 0 6 2 17 2 0 0 1 58

10.3% 3.4% 10.3% 12.1% 15.5% 0.0% 10.3% 3.4% 29.3% 3.4% 0.0% 0.0% 1.7%
11 4 7 22 10 3 9 5 5 2 1 2 7 88

12.5% 4.5% 8.0% 25.0% 11.4% 3.4% 10.2% 5.7% 5.7% 2.3% 1.1% 2.3% 8.0%
5 3 3 12 6 2 2 0 4 1 1 9 4 52

9.6% 5.8% 5.8% 23.1% 11.5% 3.8% 3.8% 0.0% 7.7% 1.9% 1.9% 17.3% 7.7%
6 10 0 4 4 2 2 1 0 0 0 0 0 29

20.7% 34.5% 0.0% 13.8% 13.8% 6.9% 6.9% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
23 9 12 27 17 2 5 3 11 6 2 0 5 122

18.9% 7.4% 9.8% 22.1% 13.9% 1.6% 4.1% 2.5% 9.0% 4.9% 1.6% 0.0% 4.1%
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4 0 5 6 4 0 16 1 5 1 0 1 1 44

9.1% 0.0% 11.4% 13.6% 9.1% 0.0% 36.4% 2.3% 11.4% 2.3% 0.0% 2.3% 2.3%
4 4 4 24 5 3 4 1 4 1 0 1 3 58

6.9% 6.9% 6.9% 41.4% 8.6% 5.2% 6.9% 1.7% 6.9% 1.7% 0.0% 1.7% 5.2%
2 1 7 9 16 1 1 1 5 2 0 0 0 45

4.4% 2.2% 15.6% 20.0% 35.6% 2.2% 2.2% 2.2% 11.1% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0%
3 3 4 5 5 2 2 1 2 2 12 0 1 42

7.1% 7.1% 9.5% 11.9% 11.9% 4.8% 4.8% 2.4% 4.8% 4.8% 28.6% 0.0% 2.4%
6 2 0 12 5 2 2 3 2 2 0 0 2 38

15.8% 5.3% 0.0% 31.6% 13.2% 5.3% 5.3% 7.9% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3%
1 1 2 6 4 0 4 14 1 1 0 0 0 34

2.9% 2.9% 5.9% 17.6% 11.8% 0.0% 11.8% 41.2% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0%
4 2 4 5 4 4 2 3 7 3 0 0 3 41

9.8% 4.9% 9.8% 12.2% 9.8% 9.8% 4.9% 7.3% 17.1% 7.3% 0.0% 0.0% 7.3%
0 0 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 6

0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%
3 1 3 2 5 0 2 0 2 1 1 0 2 22

13.6% 4.5% 13.6% 9.1% 22.7% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 4.5% 4.5% 0.0% 9.1%
1 0 1 3 0 1 0 1 2 0 0 0 0 9

11.1% 0.0% 11.1% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 12 5 2 0 1 0 1 0 0 0 0 21

0.0% 0.0% 57.1% 23.8% 9.5% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 1 1 4 2 5 1 2 0 7 0 0 2 28

10.7% 3.6% 3.6% 14.3% 7.1% 17.9% 3.6% 7.1% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 7.1%
35 16 47 71 64 13 26 12 40 17 7 2 28 378

9.3% 4.2% 12.4% 18.8% 16.9% 3.4% 6.9% 3.2% 10.6% 4.5% 1.9% 0.5% 7.4%
153 70 145 275 197 49 98 60 127 58 24 21 68 1345

11.4% 5.2% 10.8% 20.4% 14.6% 3.6% 7.3% 4.5% 9.4% 4.3% 1.8% 1.6% 5.1%

その他

合計

卓球（ﾗｰ
ｼﾞﾎﾞｰﾙ卓
球含む）

バドミン
トン

野球

バスケッ
トボール

武道（空手・
空手道・柔
道・剣道・弓
道・アーチェ
リー）

体操・ス
トレッチ

スキー・
スノー
ボード

エアロビ
クス

ゲート
ボール

バレー
ボール

サッカー・
フットサ
ル

グラウン
ドゴルフ
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＜＜＜＜考察考察考察考察＞＞＞＞    

スポーツ観戦の要望の高い「野球」「バレーボール」「陸上」「バスケットボール」

「テニス」などは、人気のある選手や、普段からプレーを観る機会が多い種目に集中して

いることが伺えます。 

全体では、現在行っているスポーツ・運動や、これからやってみたいスポーツ・運動 

の種目と、スポーツを観戦したい種目との関連はあまり見受けられません。 

 今後は、市主催のスポーツ観戦推進事業やバスケットボール協会主催の女子日本リーグ

などを観戦するための情報発信を継続的に行っていくことが必要です。 
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問問問問３２３２３２３２：：：：市市市市やややや体育協会体育協会体育協会体育協会がががが開催開催開催開催しているしているしているしているスポーツスポーツスポーツスポーツ教室教室教室教室についてどのようにについてどのようにについてどのようにについてどのように思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。以下以下以下以下

のののの中中中中からいくつでもからいくつでもからいくつでもからいくつでも選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

    

    

    

    

    

    
    
表表表表２２２２－－－－３８３８３８３８    スポスポスポスポーツーツーツーツ教室教室教室教室へのへのへのへの感想感想感想感想                            （（（（複数回答複数回答複数回答複数回答    有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数：：：：６０７６０７６０７６０７））））    

  平成２１年度 平成１４年度 

№   件数（H21） (全体)% (除無)% 件数（H14） (除無)% 

1 スポーツ教室には満足している 83 13.4% 13.7% 166 9.9% 

2 スポーツ教室の内容に不満がある 23 3.7% 3.8% 106 6.3% 

3 スポーツ教室の指導者に不満がある 13 2.1% 2.1% 35 2.1% 

4 スポーツ教室の開催回数に不満がある 25 4.0% 4.1% 6.8 7.0% 

5 開講の時期や時間に不満がある 44 7.1% 7.2% 16.7 17.3% 

6 よくわからない 404 65.0% 66.5% 1,102 65.8% 

7 その他 15 2.4% 2.5% 103 6.1% 

 無回答（※人数） 14 2.2% － 59 － 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 621 100.0% 607 1,735 1,676 
    
図図図図２２２２－－－－６２６２６２６２    スポーツスポーツスポーツスポーツ教室教室教室教室へのへのへのへの感想感想感想感想とととと年齢年齢年齢年齢とのとのとのとのクロスクロスクロスクロス集計集計集計集計（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答    有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数：：：：５７６５７６５７６５７６）））） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

    

    

    

    

    

・全体では、スポーツ教室について「よくわからない」が６６．５パーセントになってい

ます。 

・年齢からみると、３０歳代で「開講の時期や時間に不満がある」が他の年代よりも多く

なっています。一方、５０～６０歳代では、約２割が満足していると回答しています。

また、性別では、女性で「開講の時期や時間に不満がある」の回答割合が男性を上回っ

ています。 

問32 スポーツ
教室への感想
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が
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ら
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そ
の
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回
答
者
数

２０歳代 5 3 2 3 2 58 1 71

7.0% 4.2% 2.8% 4.2% 2.8% 81.7% 1.4%
３０歳代 11 2 2 5 12 73 2 97

11.3% 2.1% 2.1% 5.2% 12.4% 75.3% 2.1%
４０歳代 16 8 4 5 14 100 3 142

11.3% 5.6% 2.8% 3.5% 9.9% 70.4% 2.1%
５０歳代 24 5 1 5 9 69 4 112

21.4% 4.5% 0.9% 4.5% 8.0% 61.6% 3.6%
６０歳代 19 5 2 4 7 54 5 91

20.9% 5.5% 2.2% 4.4% 7.7% 59.3% 5.5%
７０歳以上 8 0 2 3 0 50 0 63

12.7% 0.0% 3.2% 4.8% 0.0% 79.4% 0.0%
合計 83 23 13 25 44 404 15 576

14.4% 4.0% 2.3% 4.3% 7.6% 70.1% 2.6%
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図図図図２２２２－－－－６３６３６３６３    スポースポースポースポーツツツツ教室教室教室教室へのへのへのへの感想感想感想感想とととと性別性別性別性別とのとのとのとのクロスクロスクロスクロス集計集計集計集計（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答    有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数：：：：５７２５７２５７２５７２））））    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜考察＞ 

 全体からみると、「よくわからない」との回答が大半を占めており、スポーツ教室

の開講内容や時間等について、積極的に情報発信を行っていく必要があると考えられ

ます。 

 年齢からみると、３０～６０歳代にかけて「開講の時期や時間に不満がある」との

回答が多くなっています。今後スポーツ・運動をする際の問題（問１４）にあるよう

に、これらの年代では多くの人がスポーツ・運動をするための時間的な余裕がないこ

とを問題としており、関連性のあることが伺えます。 

 性別では、女性の場合は、具体的な不満の内容については「開講の時期や時間に不

満がある」の回答割合が男性よりも多くなっています。 

これらのことから、休日における開講講座の充実や、平日夜間のスポーツ教室開講

などの取組みを行っていくことと同時に、個々の教室の人気度や課題などから見直し

も含めた取組みが常に必要と考えられます。 

問32 スポーツ
教室への感想
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男性 54 14 6 16 19 238 6 340

15.9% 4.1% 1.8% 4.7% 5.6% 70.0% 1.8%
女性 29 9 7 9 25 162 9 232

12.5% 3.9% 3.0% 3.9% 10.8% 69.8% 3.9%
合計 83 23 13 25 44 400 15 572

14.5% 4.0% 2.3% 4.4% 7.7% 69.9% 2.6%
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問問問問３３３３３３３３：：：：今後今後今後今後、、、、安城市内安城市内安城市内安城市内でででで新新新新たにたにたにたに整備整備整備整備してほしいしてほしいしてほしいしてほしいスポーツスポーツスポーツスポーツ・・・・運動施設運動施設運動施設運動施設をををを以下以下以下以下からからからから３３３３つまでつまでつまでつまで

選選選選んでくださいんでくださいんでくださいんでください。。。。    

 

 

 

 

    

    

表表表表２２２２－－－－３９３９３９３９    整備整備整備整備してほしいしてほしいしてほしいしてほしい施設施設施設施設                                （（（（複数回答複数回答複数回答複数回答    有効回答件数有効回答件数有効回答件数有効回答件数：：：：５０７５０７５０７５０７））））    

  平成２１年度 平成１４年度 

№   件数（H21） (全体)% (除無)% 件数（H14） (除無)% 

1 体育館 160 25.8% 31.6% 438 28.2% 

2 陸上グラウンド 37 6.0% 7.3% 35 2.3% 

3 サッカー場 50 8.1% 9.9% 158 10.2% 

4 ソフトボール場 38 6.1% 7.5% ※157 ※10.1% 

5 温水プール 119 19.2% 23.5% 508 32.8% 

6 テニスコート 65 10.5% 12.8% 289 18.6% 

7 武道場 35 5.6% 6.9% 110 7.1% 

8 ゲートボール場 24 3.9% 4.7% 87 5.6% 

9 グラウンドゴルフ場 73 11.8% 14.4% 228 14.7% 

10 多目的グラウンド 159 25.6% 31.4% 687 44.3% 

11 野球場 51 8.2% 10.0% ※157 ※10.1% 

12 その他 62 10.0% 12.2% 223 14.4% 

 無回答 114 18.4% － 184 － 

サンプル 件数（％ﾍﾞｰｽ） 621 100.0% 507 1,735 1,551 

■Ｈ21項目「野球場」「ソフトボール場」→※Ｈ14項目「野球場・ソフトボール場」 

図図図図２２２２－－－－６４６４６４６４    整備整備整備整備してほしいしてほしいしてほしいしてほしい施設施設施設施設とととと年齢年齢年齢年齢ののののクロスクロスクロスクロス集計集計集計集計（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答    有効回答数有効回答数有効回答数有効回答数：：：：５１５５１５５１５５１５））））    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体では「体育館」「多目的グラウンド」「温水プール」の回答が多く、年齢から

みると、若い年代ほど「温水プール」「テニスコート」との回答が多く、一方で

「ゲートボール場」「グラウンドゴルフ場」との回答は高齢者に多くみられます。 

・性別からみると、男女ともに「体育館」「多目的グラウンド」の順になっており、

女性については「温水プール」への要望が男性よりも高くなっています。 

問33 整備
してほしい
施設

年齢

体
育
館

陸
上
グ
ラ
ウ

ン
ド

サ

ッ
カ
ー
場

ソ
フ
ト
ボ
ー

ル
場

温
水
プ
ー
ル

テ
ニ
ス
コ
ー

ト 武
道
場

ゲ
ー
ト
ボ
ー

ル
場

グ
ラ
ウ
ン
ド

ゴ
ル
フ
場

多
目
的
グ
ラ

ウ
ン
ド

野
球
場

そ
の
他

回
答
者
数

２０歳代 20 7 10 4 21 19 1 0 3 20 5 10 62

32.3% 11.3% 16.1% 6.5% 33.9% 30.6% 1.6% 0.0% 4.8% 32.3% 8.1% 16.1%
３０歳代 36 5 10 3 28 15 4 1 8 19 9 7 85

42.4% 5.9% 11.8% 3.5% 32.9% 17.6% 4.7% 1.2% 9.4% 22.4% 10.6% 8.2%
４０歳代 37 13 13 11 27 16 10 4 9 29 14 21 133

27.8% 9.8% 9.8% 8.3% 20.3% 12.0% 7.5% 3.0% 6.8% 21.8% 10.5% 15.8%
５０歳代 30 5 12 8 17 11 8 5 8 40 10 18 101

29.7% 5.0% 11.9% 7.9% 16.8% 10.9% 7.9% 5.0% 7.9% 39.6% 9.9% 17.8%
６０歳代 26 3 5 7 17 4 9 6 20 28 9 4 81

32.1% 3.7% 6.2% 8.6% 21.0% 4.9% 11.1% 7.4% 24.7% 34.6% 11.1% 4.9%
７０歳以上 11 4 0 5 9 0 3 8 25 23 4 2 53

20.8% 7.5% 0.0% 9.4% 17.0% 0.0% 5.7% 15.1% 47.2% 43.4% 7.5% 3.8%
合計 160 37 50 38 119 65 35 24 73 159 51 62 515

31.1% 7.2% 9.7% 7.4% 23.1% 12.6% 6.8% 4.7% 14.2% 30.9% 9.9% 12.0%
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図図図図２２２２－－－－６５６５６５６５    整備整備整備整備してほしいしてほしいしてほしいしてほしい施設施設施設施設とととと性別性別性別性別とのとのとのとのクロスクロスクロスクロス集計集計集計集計（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答    有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数：：：：511511511511））））    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

図図図図２２２２－－－－６６６６６６６６    整備整備整備整備してほしいしてほしいしてほしいしてほしい施設施設施設施設とととと居住地居住地居住地居住地とのとのとのとのクロスクロスクロスクロス集計集計集計集計    

（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答    有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数：：：：５０７５０７５０７５０７））））    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

問33 整備
してほしい
施設
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答
者
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安城南中学区 25 8 9 4 14 12 8 5 7 28 9 10 78

32.1% 10.3% 11.5% 5.1% 17.9% 15.4% 10.3% 6.4% 9.0% 35.9% 11.5% 12.8%
安城北中学区 32 4 6 7 24 8 6 5 17 27 8 7 96

33.3% 4.2% 6.3% 7.3% 25.0% 8.3% 6.3% 5.2% 17.7% 28.1% 8.3% 7.3%
明祥中学区 13 5 5 5 4 6 6 1 7 14 5 7 42

31.0% 11.9% 11.9% 11.9% 9.5% 14.3% 14.3% 2.4% 16.7% 33.3% 11.9% 16.7%
安城西中学区 14 6 5 3 14 9 5 4 12 20 6 9 58

24.1% 10.3% 8.6% 5.2% 24.1% 15.5% 8.6% 6.9% 20.7% 34.5% 10.3% 15.5%
桜井中学区 14 2 5 10 14 7 2 3 7 16 5 6 56

25.0% 3.6% 8.9% 17.9% 25.0% 12.5% 3.6% 5.4% 12.5% 28.6% 8.9% 10.7%
東山中学区 18 5 4 2 15 9 6 1 10 18 6 3 55

32.7% 9.1% 7.3% 3.6% 27.3% 16.4% 10.9% 1.8% 18.2% 32.7% 10.9% 5.5%
安祥中学区 12 3 6 1 10 5 0 3 5 10 3 7 38

31.6% 7.9% 15.8% 2.6% 26.3% 13.2% 0.0% 7.9% 13.2% 26.3% 7.9% 18.4%
篠目中学区 20 3 7 2 20 9 1 1 6 18 7 9 57

35.1% 5.3% 12.3% 3.5% 35.1% 15.8% 1.8% 1.8% 10.5% 31.6% 12.3% 15.8%
その他 12 1 3 4 4 0 1 1 2 8 2 4 27

44.4% 3.7% 11.1% 14.8% 14.8% 0.0% 3.7% 3.7% 7.4% 29.6% 7.4% 14.8%
合計 160 37 50 38 119 65 35 24 73 159 51 62 507

31.6% 7.3% 9.9% 7.5% 23.5% 12.8% 6.9% 4.7% 14.4% 31.4% 10.1% 12.2%
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男 97 23 38 31 57 33 22 15 48 94 40 46 316

30.7% 7.3% 12.0% 9.8% 18.0% 10.4% 7.0% 4.7% 15.2% 29.7% 12.7% 14.6%
女 63 14 12 7 62 32 13 9 25 62 9 16 195

32.3% 7.2% 6.2% 3.6% 31.8% 16.4% 6.7% 4.6% 12.8% 31.8% 4.6% 8.2%
合計 160 37 50 38 119 65 35 24 73 156 49 62 511

31.3% 7.2% 9.8% 7.4% 23.3% 12.7% 6.8% 4.7% 14.3% 30.5% 9.6% 12.1%
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図図図図２２２２－－－－６７６７６７６７    整備整備整備整備してほしいしてほしいしてほしいしてほしい施設施設施設施設ととととスポーツスポーツスポーツスポーツ・・・・運動運動運動運動をするをするをするをする頻度頻度頻度頻度ののののクロスクロスクロスクロス集計集計集計集計    

（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答    有効回答者数有効回答者数有効回答者数有効回答者数：：：：５０３５０３５０３５０３））））    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜＜＜＜考察考察考察考察＞＞＞＞    

 年齢や性別、居住地の別に関わらず、整備してほしいスポーツ・運動施設は、「体育

館」「多目的グラウンド」との回答が最も多くなっており、誰もが気軽にスポーツ・運動

を行う場を要望しています。 

また、「温水プール」整備の要望も依然高い傾向が伺えます。 

なお、現在の状況下において新たな施設を整備することについては、容易ではありませ

んが、安城市が管理する既存の地域公園グラウンドの効果的な活用に向けた検討を行いな

がら、市民ニーズに応えられる施設の環境整備を行っていく必要があると考えます。 

問33 整備
してほしい
施設

問４ スポー
ツ・運動を
する頻度
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11 6 0 4 5 1 5 7 13 16 4 3 44

25.0% 13.6% 0.0% 9.1% 11.4% 2.3% 11.4% 15.9% 29.5% 36.4% 9.1% 6.8%
31 11 6 3 20 9 8 3 22 34 11 10 99

31.3% 11.1% 6.1% 3.0% 20.2% 9.1% 8.1% 3.0% 22.2% 34.3% 11.1% 10.1%
61 10 23 14 35 26 9 9 24 49 18 26 179

34.1% 5.6% 12.8% 7.8% 19.6% 14.5% 5.0% 5.0% 13.4% 27.4% 10.1% 14.5%
24 3 9 9 21 12 7 2 4 26 8 10 75

32.0% 4.0% 12.0% 12.0% 28.0% 16.0% 9.3% 2.7% 5.3% 34.7% 10.7% 13.3%
30 7 12 7 37 17 5 3 9 33 10 13 106

28.3% 6.6% 11.3% 6.6% 34.9% 16.0% 4.7% 2.8% 8.5% 31.1% 9.4% 12.3%
合計 157 37 50 37 118 65 34 24 72 158 51 62 503

31.2% 7.4% 9.9% 7.4% 23.5% 12.9% 6.8% 4.8% 14.3% 31.4% 10.1% 12.3%

週に５日
以上

1ヶ月に１
日より少
ない

月に１～２
日程度

週に１～２
日

週に３～４
日


